

VII.
Vypůjčitel odpovídá za jakékoliv poškození, znehodnocení nebo ztrátu díla (děl), ať už vznikly jakýmkoliv způsobem až do výše uvedených cen. Odpovědnost vzniká okamžikem fyzického převzetí díla (děl) vypůjčitelem a trvá až do fyzického vrácení půjčiteli, případně fyzického předání dalšímu smluvnímu vypůjčiteli. Půjčitel má právo za trvání smluvního stavu přesvědčit se o stavu díla (děl), jakož i o způsobu nakládání s ním (s nimi).

VIII.
Předává-li vypůjčitel dílo (díla) přímo dalšímu smluvnímu vypůjčiteli, je povinen bez zbytečného odkladu zaslat půjčiteli předávací protokol, ze kterého bude zřejmý stav předávaného (ných) díla (děl), jakož i datum předání a převzetí. Od tohoto data přebírá za dílo (díla) odpovědnost nový vypůjčitel.
K předání může dojít pouze tehdy, pokud se nový vypůjčitel prokáže smlouvou uzavřenou s půjčitelem, která jej k převzetí díla (děl) a jeho (jejich) užívání opravňuje.

IX.
Výpůjčka skončí uplynutím sjednané doby. Může být prodloužena na písemnou žádost vypůjčitele, jestliže půjčitel písemně vypůjčiteli prodloužení potvrdí.
Půjčitel může kdykoliv od smlouvy odstoupit, užívá-li vypůjčitel vypůjčené(á) dílo (díla) v rozporu s touto smlouvou, vypůjčitel je pak povinen bez zbytečného odkladu vrátit zapůjčené (á) dílo (díla) zpět na své náklady a na místo, které určí půjčitel.
Výpůjčka může skončit před uplynutím sjednané doby dohodou smluvních stran, nebo výpovědí kterékoliv ze smluvních stran. Výpovědní lhůta činí 14 dnů a počne běžet 1. dne měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní strany.
V případě prodloužení vypůjčitele s vrácením díla (děl) podle této smlouvy je vypůjčitel povinen zaplatit půjčiteli smluvní pokutu ve výši 1.000,- Kč za každý byt i jen započatý den prodloužení s vrácením díla (děl) podle této smlouvy. Tímto není dotčeno právo půjčitele na náhradu škody.

X.
Veškerou dopravu na místo určení a zpět na místo vrácení obstará vypůjčitel na svůj náklad a nebezpečí.

XI.
Vypůjčitel se zavazuje, že zašle půjčiteli 2 katalogy výstavy, 4 pozvánky a 4 plakáty (pokud budou vydány).

XII.
Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran. Vyhotovuje se ve dvou stejnopisech, z nichž po jednom obdrží každá ze smluvních stran.

XIII.
Tato smlouva nabývá účinnosti uveřejněním Ministerstvem vnitra České republiky prostřednictvím registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Smluvní strany berou na vědomí povinnost publikovat smlouvu v registru smluv a s tímto uveřejněním souhlasí. Galerie Středočeského kraje, p. o. se zavazuje neprodleně po uzavření smlouvy tuto smlouvu publikovat v registru smluv. Smluvní strany se zavazují označit veškeré informace, které by mohly ohrozit zapůjčované/á dílo/a návodností ke krádeži či vloupání, aby tyto informace nebyly součástí elektronického obrazu textového obsahu smlouvy.

V Kutné Hoře dne 20.4.2017

Půjčitel:

Galerie Středočeského kraje
příspěvková organizace
Barborská 51-53
284 01 Kutná Hora
DIČ: CZ00069922 ⑥

V Hlinsku dne 25.4.2017

Vypůjčitel:

Městské muzeum a galerie Hlinsko,
příspěvková organizace
Havlíčkova 614, 539 01 Hlinsko
tel.: 469 311 267
IČO: 00370924